



- 首 页
- 校内新闻
- 媒体聚焦
- 对外交流
- 图片传真
- 科研动态
- 高教
- 视频新闻
- 校报精选
- 十大回顾
- 校园生活
- 就业指南
- 人才培养
- 学工

当前位置: 首页>>校内新闻>>正文

## 第二届工程地质高层论坛在南大苏州高新技术研究院召开

[发布时间: 2010-10-11] [字体大小: 小 中 大]

由国家自然科学基金委倡议,中国地质学会工程地质专业委员会主办,南京大学(苏州)高新技术研究院承办的“第二届工程地质高层论坛”于2010年9月28日在苏州举行。我国工程地质及相关领域内的30余位著名专家学者应邀出席,包括中国工程院王思敬院士;中国工程地质专委会主任、成都理工大学副校长黄润秋教授;中国工程地质专委会副主任、中国地质大学(武汉)副校长唐辉明教授;香港理工大学殷建华教授;南京大学罗国煜教授、施斌教授等。论坛还特邀了国家自然科学基金委地学部相关负责人参加了讨论。苏州工业园区管委会副主任苏波,南京大学科研处处长李满春和地科院院长王汝成宴请了各位代表。

本次论坛是我国工程地质界的一次“华山论剑”,代表们围绕工程地质学的走向、机遇和挑战;工程地质学的关键科学和技术问题;工程地质学与其它学科的联合和交叉;工程地质学以及跨学科交叉项目的立项和申请等四个方面,展开了热烈讨论。论坛中代表们纷纷“亮剑”,建言献策,气氛热烈,达到了预期的效果,并希望延续这一交流平台,不断提高我国工程地质的发展水平,为建设一个安全和谐的文明社会做出应有贡献。

(科技成果转化中心)

[关闭本页]

相关新闻

[2010-11-29]

[2010-11-29]

[2010-11-29]

[2010-11-29]

[2010-11-29]

[2010-11-26]

[2010-11-26]

[2010-11-25]

[2010-11-25]

[2010-11-25]